



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

“ ___ ” _____ 2014 р.

Вих. № 01-170

В. о. Прем'єр-міністра України
С.Г. Арбузову

Шановний Сергію Геннадійовичу!

До мене як до народного депутата України звернулась Біоенергетична Асоціація України стосовно вимоги Міністерства регіонального розвитку віднести об'єкти біоенергетики (котельні та ТЕЦ на біомасі, біогазові установки) до V категорії складності на рівні з об'єктами атомної енергетики та хімічної промисловості.

На думку Біоенергетичної Асоціації України зазначена вимога призводить до значного ускладнення та подорожчання процедури проектування та будівництва, підвищення вимог до розташування об'єктів біоенергетики, необхідності проведення проектних та будівельних робіт лише організаціями, що мають відповідні ліцензії.

Така ситуація виникла внаслідок листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 02.09.2013 до Ради міністрів Автономної республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міської державної адміністрації.

У цьому листі зазначено, що при визначенні категорії складності об'єктів будівництва відповідно до Додатку А ДСТУ-Н Б В.1.2-16:2013 **до об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, необхідно відносити устаткування для виробництва пару і гарячої води тепловою потужністю 200 кВт і більше з використанням органічного палива.**

В зв'язку з цим Біоенергетична асоціація України вбачає загрозу для розвитку сектору біоенергетики, що суперечить пріоритетному напрямку держави на скорочення споживання імпортного газу і заміщення його місцевими видами палива, в тому числі, біомасою.

21.10.2013 р. Біоенергетична асоціація України звернулась до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства та інших центральних органів виконавчої влади з проханням відповісти на

інформаційний запит щодо визначення категорії складності об'єктів біоенергетики (копія додається) із обґрунтуванням юридичної позиції щодо недоцільності віднесення об'єктів біоенергетики до V категорії складності.

Однак, жоден із вищезазначених ЦОВВ не надав вичерпної відповіді.

З огляду на викладене, прошу Вас, шановний Сергію Геннадійовичу, дати доручення Мінрегіонбуду, Міенерговугілля, Мінекології та Держенергоефективності уважно розглянути зазначене звернення Біоенергетичної Асоціації України та надати узагальнені пропозиції Кабінету Міністрів.

Також, прошу Вас, шановний Сергію Геннадійовичу, за результатами поінформувати мене та заявника.

Додаток:

- звернення Біоенергетичної Асоціації України на 3 арк. до мене;
- лист Біоенергетичної Асоціації України до Мінрегіонбуду на 5 арк.;
- презентація щодо негативних наслідків віднесення об'єктів біоенергетики до V категорії складності на 10 аркушах.

З повагою,



Сергій Тігіпко